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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

As principais deliberações e temas da reunião realizada no dia 8 de janeiro de 

2013, na sede da SP-PREVCOM: 

_ O diretor-presidente, Carlos Henrique Flory, abriu a reunião e comentou 

sobre a assinatura do contrato com a Seguradora MONGERAL AEGON 

SEGUROS E PREVIDÊNCIA S.A., realizada no dia 04 deste mês,  que irá 

garantir as coberturas de riscos por morte e por invalidez dos participantes da 

SP-PREVCOM, que optarem por aderir a este benefício; 

_ Flory ressaltou que na próxima semana será realizada reunião do Conselho 

Deliberativo e solicitou que seja proposto ao Conselho a aprovação da 

contratação de auditoria contábil para que seja providenciada a licitação; 

_ O diretor-presidente apresentou a Proposta Orçamentária de 2013 com 

ajustes feitos juntamente com a diretoria administrativa que após analisada por 

todos, a proposta foi aprovada pela Diretoria Executiva para ser encaminhado 

ao Conselho Deliberativo; 

_ O diretor-presidente apresentou ainda os pareceres atuariais dos Planos de 

Benefícios PREVCOM RP e PREVCOM RG contendo os respectivos planos de 

custeio apresentados pela consultoria atuarial, todos concordaram e será 

encaminhado ao Conselho Deliberativo para deliberação; 

_ O diretor-presidente comentou em seguida sobre a publicação do Decreto nº 

58.787, de 21 de dezembro de 2012, que dispõe sobre as obrigações dos 

órgãos da administração direta, suas autarquias e fundações resultantes de 

convênio de adesão a ser celebrado pelo Estado de São Paulo, por meio do 

Poder Executivo, com a Fundação de Previdência Complementar do Estado de 

São Paulo - SP-PREVCOM; e sobre o anexo deste decreto que trata de um 

Termo de Ciência e Concordância que deverão ser firmados pelas autarquias e 

fundações concordando com o conteúdo integral do Convênio de Adesão, do 

Estatuto, dos Regulamentos PREVCOM-RP e PREVCOM-RG, do parecer 

atuarial e da nota técnica atuarial. Flory solicitou que seja encaminhado ofício 
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às autarquias e fundações convidando-as para reunião na SP-PREVCOM com 

o objetivo de esclarecer os Regulamentos dos Planos de Benefícios 

Previdenciários Complementares. 


